

दीव जिला में कक्षा 1, 9 एवं 11 के लिए ऑनलाईन प्रवेश की प्रक्रिया शुरू

अब आवेदकों को विद्यालय आकर प्रवेश लेने की अनिवार्यता नहीं

दीव 30 जून, 2020: दीव जिला प्रशासन द्वारा कोरोना महामारी के मद्देनजर सोशल डिस्टेंसिंग की पहल को सार्थक बनाने के लिए दीव शिक्षा विभाग ने कक्षा प्रथम में प्रवेश हेतु ऑनलाईन आवेदन की प्रक्रिया शुरू कर दी है। इसी तरह कक्षा 9वीं एवं 11वीं के सभी संकायों के लिए भी ऑनलाईन आवेदन की प्रक्रिया शुरू कर दी गई है।

विदित हो कि विश्वव्यापी कोरोना महामारी ने संपूर्ण विश्व को झकझोर कर रख दिया है। इस समय अन्य कारोबार के साथ शिक्षा जगत भी कई प्रकार की मुश्किलों से गुजर रहा है। बच्चों के भविष्य को ध्यान में रखते हुए संघ प्रदेश दादरा नगर हवेली एवं दमण दीव के माननीय प्रशासक महोदय ने संघ प्रदेश में ऑनलाईन शिक्षा की व्यवस्था करने के निदेश जारी किया है। इसके तहत दीव जिला प्रशासन ने पहली कक्षा और नौवीं तथा ग्यारहवीं कक्षा के लिए ऑनलाईन आवेदन की प्रक्रिया आरंभ कर दी है। ऑनलाईन करने से पूर्व उसकी समस्त प्रक्रिया को समझने के लिए आवेदक दूरभाष सं. 02875-296005 पर संपर्क कर सकते हैं। प्रशासन की इस पहल से एक ओर जहां बच्चों के भविष्य को नई उड़ान मिलेगी, वहीं दूसरी ओर घर बैठे शिक्षा की व्यवस्था को बल मिलेगा।

दीव के विद्यालयों में ऑनलाईन शिक्षण व्यवस्था आरंभ कर दी गई है और बच्चे घर बैठे पढ़ाई का लाभ ले रहे हैं। माननीय प्रशासक महोदय के मार्गदर्शन में दीव जिला प्रशासन द्वारा किये जा रहे प्रयासों के परिणाम स्वरूप हाल के वर्षों में दीव जिले ने शिक्षा के क्षेत्र में की निरंतर नई ऊँचाइयों को हासिल किया है। यह अत्यंत हर्ष का विषय है कि इस वर्ष दीव जिले ने 10वीं और 12वीं की परीक्षा में संघ प्रदेश के तीनों जिले में टॉप स्थान हासिल किया है। इसके साथ ही दीव जिले ने कला एवं वाणिज्य संकाय में संपूर्ण गुजरात में प्रथम स्थान प्राप्त किया है, जबकि बोर्ड परीक्षा में दीव जिले ने पूरे गुजरात में दूसरा स्थान हासिल किया है। इसी दिशा में बच्चों को सही समय पर प्रवेश मिले और शिक्षा प्राप्त हो, इसके लिए जिला समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय के दिशा-निर्देश पर दीव शिक्षा विभाग द्वारा ऑनलाईन प्रवेश की प्रक्रिया शुरू की गई है। इसके लिए एक लिंक तैयार किया गया है। सहायक शिक्षा निदेशक श्री दिलावर मंसूरी ने बताया कि लोग दूरभाष सं. 02875-296005 पर संबंधित लिंक की जानकारी प्राप्त कर ऑनलाईन प्रवेश ले सकते हैं।

हस्ता/-

जन संपर्क अधिकारी

दीव